

UPUTE ZA POSTUPANJE S OTPADOM NA PODRUČJU
OPĆINE VELIKI BUKOVEC



**U SVIM NASELJIMA OPĆINE VELIKI BUKOVEC
POSTAVLJENI SU ZELENI OTOCI (KONTEJNERI)
ZA RAZVRSTAVANJE OTPADA**



Reciklirajte i Vi...

STAKLENA AMBALAŽA (čiste staklene čaše, čiste i isprane staklene boce, staklenke i sl.) odložiti u ZELENI KONTEJNER



U ZELENI KONTEJNER ZABRANJENO JE ODLAGATI --> prozorsko, medicinsko i automobilsko staklo, ambalažu kemikalija i zapaljivih tvari, kristal, keramiku, žarulje, porculan, bočice od lijekova, fluorescentne cijevi...



PAPIR (časopisi, bilježnice, papirnata i kartonska ambalaža, prospekti, novinski i uredski papir, knjige, pisma, vrećice i vreće od papira, odložiti u PLAVI KONTEJNER



U PLAVI KONTEJNER ZABRANJENO JE ODLAGATI --> tetrapak ambalažu, plastificirani i metalizirani papir, zauljeni papir, fotografije, vlažne maramice, pelene, mokri papir - neupotrebljiv za reciklažu..



PLASTIKA, METAL, TETRAPAK ---> ambalaža deterdženata, šampona, omekšivača, tetrapak, konzerve, prazne boce bezalkoholnih pića i napitaka, prehrambenih proizvoda (ulje, ocat), pribor za jelo, slamke, prazne vrećice od slatkisha i slanih grickalica, plastične vrećice, limenke, plastične folije, ambalaža od kozmetike i sredstva za osobnu higijenu, kutije cd-a i dvd-a..



U ŽUTI KONTEJNER ZABRANJENO JE ODLAGATI ---> spužve, četkice za zube, stiropol, tapete, plastičnu ambalažu motornih ulja, višeslojnu ambalažu sastavljenu od plastične folije izvana i aluminijske folije iznutra (npr. pakiranja slanih grickalica), ambalažu sredstva za zaštitu bilja (pesticida), pelene, ambalažu boja i lakova..



TEKSTIL - ODJEĆA ODLOŽITI U SMEĐI KONTEJNER



BIORAZGRADIVI OTPAD --> korisnici stambenih objekata s okućnicom - dvorištem dužni su biorazgradivi otpad zbrinuti komplastiranjem na vlastitom posjedu (otpad iz vrta i lišće, usitnjeni ostaci od rezidbe grmlja, živica, ostaci cvijeća, pepeo - ohlađeni!)

OSTALI OTPAD - MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD --> **ODLOŽITI U KANTE** - ostali otpad odlaže se u Vašu kantu za miješani komunalni otpad (vlažne maramice, zaprljani, premazani ili voštani papir, indigo papiri, naljepnice, pelene, higijenski ulošci, ostaci kuhane hrane, meso, kosti, riba..)

GLOMAZNI OTPAD --> drvo (drveni stolovi, stolice, ormari i dr. predmeti od drva..) plastika (plastični stolovi, stolice, bačve, posude, gajbe, karnistri..) metali (metalni stolovi, stolice, posude, limovi, mehanički aparati i alati..) i ostalo (madraci, kauči..).



Svaki korisnik koji ima sklopljen ugovor o sakupljanju i odvozu komunalnog otpada te radovito plaća usluge ostvaruje pravo na dva odvoza glomaznog otpada bez plaćanja dodatne naknade. Treći i svaki daljnji odvoz vrši se na zahtjev korisnika te se naplaćuje. O točnom vremenu odvoza otpada mještani će biti pravovremeno obaviješteni putem medija.

Zakonom je zabranjeno glomazni otpad odbacivati i sakupljati na javnoj površini (osim putem spremnika), stoga Vas molimo da glomazni otpad pripremite unutar ograde svog dvorišta na način da bude lako dostupan vozilima i radnicima komunalnog poduzeća.

OTPADNE GUME --> kamionske, automobilske, traktorske i sl. ovlašteni sakupljač je: GUMIIMPEX, P. Miškine 64c, Varaždin, tel. 404-500 ili UNIVERZAL, Cehovska 10, Varaždin, tel. 241-555 (zbrinjavanje je besplatno).

GRAĐEVINSKI OTPAD --> beton, opeka, crijep, pločice, keramika, drvena i plastična stolarija, štuta i sl. ovlašteni sakupljač je UNIVERZAL, Cehovska 10, Varaždin, tel. 241-555, (zbrinjavanje se naplaćuje) , građevinski otpad ne spada u glomazni otpad.

STARI LIJEKOVI --> stare lijekove vratiti u ljekarnu. Sve ljekarne dužne su postaviti kontejner za sakupljanje starih lijekova.

SALONITNE PLOČE I OSTALI MATERIJALI KOJI SADRŽE AZBEST --> ovlašteni sakupljač je UNIVERZAL, Cehovska 10, Varaždin, tel. 241-555 (zbrinjavanje je besplatno).

OTPADNA VOZILA --> ovlašteni sakupljač je UNIVERZAL, Cehovska 10, Varaždin, tel: 241-555 ili CEZAR, P. Miškine 63, Varaždin, tel. 351-433.

ELEKTRIČNI I ELEKTRONIČKI OTPAD --> električni uređaji (hladnjače, zamrzivači, računala, radio uređaji, el. peći i sl.) nazvati na tel.: 08000 444 110

OPASNI OTPAD --> kiseline, pesticidi, boje, lakovi, razrjeđivači, ambalaža opasnih tvari... Ovlašteni sakupljač je UNIVERZAL, Cehovska 10, Varaždin, tel.: 241-555 (zbrinjavanje se naplaćuje).

STROGO JE ZABRANJENO:

- -> NEKONTROLIRANO SPALJIVANJE BILO KOJE VRSTE OTPADA
- -> BACANJE BILO KOJE VRSTE OTPADA U OKOLIŠ (livade, šume, rijeke, potoke, divlja odlagališta i sl.)
- -> ZAKOPAVANJE BILO KOJE VRSTE OTPADA U ZEMLJU NA PRIVATNOJ ILI JAVNOJ POVRŠINI

*Kada srušite posljednje stablo, ubijete posljednju životinju,
zagadite posljednju rijeku, shvatit ćete da novac ne možete jesti.*

Indijanska poslovice